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Kerités

Zsombor husvétra ajindékba kapott a nagysziileitd] egy téglalap alaka fis tertiletet. Miutdn gondosan
korbekeritette egy 4j keritéssel, Zsombor szeretné megszdmolni, hogy pontosan hdny darab fa talilhat6
az 4j birtokdn.

Mivel a teriilet tal nagy, igy a segitségedet kéri: irj programot, ami a korny¢k térképét elemezve kisza-
mitja, hogy hdny darab fa taldlhaté a birtokon.

Bemenet

A standard bemenet elsé sordban a térkép méretét megadd N és M egészek taldlhatdak, ahol N a
térkép sorainak, M pedig az oszlopainak a szima.

A kovetkez8 N sor mindegyike pontosan M darab karaktert tartalmaz, melyek a térkép egy-egy pozici-
djanak tartalmdt irjik le. Az tires pozicidkat a . karakter, a fékat tartalmazé pozicidkat a @ karakeer,
mig a keritést tartalmazé pozicidkat a x karakter jeloli.

Kimenet

A standard kimenetre egy sortkell irni egyetlen egész szimmal: a fik darabszdmadr a keritéssel
korbevett tertilet belsejében.

Példa

Bemenet Kimenet

5 10 6

@. *xkxkxk*x,
Lox @ @0,
L@% . [@QEAEx.

e s KKK KA KKK,

Korlitok
3<N,M<100

A x karakterek egy téglalap alakd teriiletet hatdrolnak, melynek belsejében legaldbb egy pozici taldl-
hatd.

A bekeritett teriilet hatdrin nincsen fa.
IdSlimit: 1.0s
Memdrialimit: 256 MB

Pontozais

A megolddsodat sok kiilonboz4 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha voltlegaldbb egy olyan beaddsod, amely
azadott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.

1. oldal
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Részfeladat | Korldtok Pontszdm
0 a minta 0
1 N, M < 10, a térképen minden fa a bekeritett teriilet belsejében van 28
2 N, M<10 26
3 nincsenek tovdbbi megkdtések 46

2. oldal
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Rejtett faktorialis
Egy N pozitiv egész szdm faktoridlisinazN! = 1-2-.. .-Nszorzatot értjuk. Példdul 5! = 1-2-3-4.5 =
120.

Adottak egyismeretlen X > 2 pozitivegészreaz X ! szim tizes szimrendszerbelialakjidbana 0O, 1, ..., 9
szdmjegyek darabszdmai. Irj programot, ami ezek alapjin meghatdrozza az X szimot.

Bemenet

A standard bemenet elsd és egyetlen sordban 10 nemnegativ egész érték taldlhat,a 0, ..., 9
szimjegyek Do, ..., Dg darabszdmai az X! szdm tizes szimrendszerben felirt alakjéban.

Kimenet

A standard kimenetre egyetlen egész szimot kell kifrni, a keresett X értéket.

Példa

Bemenet Kimenet
1110000000 5
Bemenet Kimenet

42 25 24 16 15 16 21 14 17 16 123

Korl4atok

0<D; <100000mindeni =0...9-re
Idé8limit: 2.0 s
Memérialimit: 256 MB

Pontozais

A megolddsodat sok kiilonboz4 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legaldbb egy olyan beaddsod, amely
azadott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszdmok Gsszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszdm
0 aminta 0
1 X<10 22
2 D; <100mindeni =0...9-re 34
3 nincsenek tovdbbi megkotések 44

3. oldal
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Sikléerny6zés 2D
A Bitrdtok helységet egy N x N méret( tdbldzattal irjuk le, ahol minden cella egy 1 és NZ kézotti Aj, 5

egész értéket tartalmaz: a celldhoz tartozé teriilet legmagasabb csticsinak a magassgit.

Sikléerny8zés sordn egy szabadon vilasztott cellibdl elindulhatunk, és minden 1épésben a jelenlegi cella
sordban vagy oszlopdban kell dtrepiilniink egy mésik, kisebb magassigértéket tartalmazé (a mostanival
nem feltétlentil szomszédos) celldba. A sikléerny6zés tetszbleges szdma lépés utdn befejezhetd, akkor
is, ha a jelenlegi csticsbdl még elérhetd olyan cstcs, amire dtrepiilhetnénk. Azt is sikléernySzésnek
tekintjiik, ha egyetlen Iépést sem tesziink meg a kiindulé celldbdl.

Irj programot, ami meghatdrozza, hogy a hegységben hdny féle kiilonb6z8 sikléerny8zés tehetd. Mivel
ez a szdm nagy is lehet, ezérta 10 9 + 7-el vett osztasi maradékat kell csak megadnod.

Bemenet

A standard bemenet elsd sordban a hegység méretét megadd N pozitiv egész taldlhaté.

A kévetkezd N sor mindegyike pontosan N darab pozitiv egészet tartalmaz: a csicsok magassdgait leird
Aj, 5 értékeket.

Kimenet

A standard kimenetre egy sort kell irni egyetlen egész szimmal: a lehetséges sikléerny8zések
darabszdmat modulo 102 + 7.

Példa

Bemenet Kimenet
3 46

2 1 3

111

9 2 7

Négy lehetséges sikléerny8zés:
1 (1, 1) = (1, 2);
2. (3,1) = (3,3);
3. (3,1) = (3, 3) = (2, 3);
4. (2, 2).
Korldtok
3<NL1000
1<Aa;,5< N“ mindeni =1...N-reés § = 1...N-re
IdSlimit: 2.0
Memdrialimit: 512 MB

Pontozis

A megoldésodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legaldbb egy olyan beaddsod, amely

4. oldal
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azadott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszim
0 aminta 0
1 N=3 28
2 N<100 33
3 nincsenek tovdbbi megkotések 39

S. oldal
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Szocske a fin

Adott egy N csticst fagrif, aminek a csticsait 1-td] N-ig sorszdmozzuk. A csticsokat N — 1 él koti 6ssze
ugy, hogy barmely csticsbdl birmelyik mésik csticsba el lehet jutni az éleken keresztiil. Két cstics tavol-
sdga a legkisebb olyan egész szim, ahdny ¢l bejirdsaval eljuthatunk az egyik csticsbdl a mésikba.

A fa csticsain egy szocske ugrdl. Egy cstiesbdl pontosan akkor tud dtugrani a szocske egy mdsik csticsba,
ha azok tivolsiga legfeljebb 3. A szdcske birmelyik csticsbdl elindulhat és az a célja, hogy minden
cstcsot pontosan egyszer litogasson meg. Formdlisan egy olyan P1, Py, ... Py sorozatot keresiink,
melyaz1l, 2, ..., Nszimok mindegyikét pontosan egyszer tartalmazza, ésa P; és P; 1 sorszimu
cstcsok tévolsiga legfeljebb 3 mindeni =1, ..., N — 1-re.

[1j programot, ami megadja a szocske egy lehetséges titvonalit. Belithat6, hogy minden fagrif esetén

létezik legaldbb egy megfelel titvonal.
Bemenet

A standard bemenet elsd sordban a tesztesetek T szdma taldlhatd. Ezt T teszteset lefrdsa koveti.

Minden teszteset elsé sordban a grif csticsainak N szdma taldlhatd. A kévetkez N — 1 sor mindegyike
két pozitiv egész U; , V; értéket tartalmaz, ami azt jelenti, hogy az U; és V; csticsokat €l koti Gssze.

Kimenet

A standard kimenetre tesztesetenként egy sort kell irni, melyaz 1, 2, ..., Ncsicsazonosi-
tékat tartalmazza olyan sorrendben, hogy a sz6cske végig tud ugrélni rajeuk.

Tobb lehetséges megoldis esetén barmelyik megadhaté.
Példa

Bemenet Kimenet

12 3 4
312

2
3

Korlatok

1<T<100
1<NL100

N R W R R RSN
o~

1<U; #V; < Nmindeni=1...N-1-re

Bérmely csticsbdl barmelyik mésikba el lehet jutni az éleken keresztiil.
Iddlimit: 1.0 s

Memdrialimit: 256 MB

6. oldal
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Pontozais

A megolddsodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha voltlegaldbb egy olyan beaddsod, amely
azadott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimat a megoldott

részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszim
0 aminta 0
1 N<8 29
2 nincsenek tovdbbi megkotések 71

7. oldal
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Kutyasulis akadilyok

Egy kutyaiskoldban az aldbbi trikkkos feladatot gyakoroljik a gazdik a kutydkkal. Készitettek egy aka-
délypdlydt, ami N kijelolt pontot tartalmaz, melyeket 1-t6] N-ig sorszimozunk. Egyes pontoktdl mads
pontokhoz kiiszé alagutakon keresztiil juthatnak el a kutyik. Osszesen N — 1 ilyen alagt van, mind-
egyik egy U és egy V5 pozicidt kot 6ssze gy, hogy barmely ponttdl birmely misik ponthoz el lehet
jutni az alagutak hasznilatdval.

Az akaddlypdlydn Gsszesen C kutya-gazdi paros gyakorol. A pérosokat 1-td] C-ig szimozzuk. Kezdet-
ben az i-edik kutya a K; pontndl virakozik, a gazddja pedig a G; pontndl taldlhatd.

A gazdik szeretnék egyesével magukhoz hivni a kutydikat. Ha egy gazdi hivja a kutydjit, akkor az a
legrovidebb tton odamegy hozzd az alagutakon keresztill, feltéve, hogy tt kézben nem taldlkozik olyan
kutydval, aki még virakozik. Olyan pontokon 4thaladhat, ahol gazdi talilhatd, vagy olyan kutya, aki

mdr a sajit gazddjéval van.

frj programot, ami meghatdrozza, hogy magukhoz tudjik-e hivni a gazdik a kutydkat egy megfeleld
sorrendben.

Bemenet

A standard bemenet elsé sordban a kijel6lt pontok N szdma és a kutya-gazdi parosok C szima
taldlhatd.

A kévetkez8 N — 1 sor mindegyike két egész szimot tartalmaz, az alagutakat leiré U;, V5 értékeket.

A kévetkez C sor mindegyike két egész szimot tartalmaz, a parosok kezdeti pozici6it megadé K, G;
éreékeket.

Kimenet

A standard kimenet els6 sordba az IGEN vagy NEM szoveg kertiljon attdl figg8en, hogy ma-
gukhoz tudjik-e hivni mindannyian a kutydikat.

Ha a vélasz IGEN, akkor a mdsodik sor C pozitiv egészet tartalmazzon, a gazdik azonositdit olyan
sorrendben, ahogy hivniuk kell a kutydikat a feladat sikeres végrehajtdsdhoz. Tobb lehetséges sorrend
létezése esetén barmelyik megadhaté.

Példa

Bemenet Kimenet
5 4 IGEN
12 3421
2 3

2 4

4 5

53

4 3

32

13

8. oldal
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Bemenet Kimenet

2 NEM

W N w NP
[l >N S V)

Korlatok

1<NZL200000

1<Cc<N

1 <U; #Vy <Nmindeni=1...N- 1-re

Bérmely ponttdl birmely misikhoz el lehet jutni az alagutakon keresziil.
1 <Kj, Gy <Nmindeni=1...C-re

A Kj éreékek paronként kiillonbozdek, azaz kezdetben semelyik két kutya sem tartézkodik azonos
pontban.

Idé8limit: 4.0 s
Memorialimit: 1024 MB

Pontozis

A megoldésodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legaldbb egy olyan beaddsod, amely
azadott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszdimok 6sszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszdm
0 a minta 0
1 C<8,N<100 5
2 N<100 10
3 N < 4000, minden kutydnak legfeljebb 50 ponton 10
kell 4thaladnia, amig a gazddjahoz ér
4 N <4000 25
5 nincsenek tovdbbi megkotések 50

9. oldal



